2012年8月23日星期四 编辑 马冰璐 |组版 刘玉 校对刘军

市民: 合肥一社区医院卖医疗垃圾

记者暗访:情况属实 卫生部门:不允许私卖

本报记者

有读者来电称,合肥长淮街道 卫生服务中心很脏、很乱, 医疗垃圾 还被随意卖给收废品的。为此,近 日,记者对该卫生服务中心进行了

就医环境:带血棉签随处扔

一进长淮街道社区卫生服务中 心大厅,一股怪味扑鼻而来,大厅内 人头攒动,就诊的人很多,输液大厅 里坐满了患者,不少是孩子。

在抽血化验窗口,记者发现,一 些患者很不注意卫生,乱扔垃圾。

在化验窗口的平台上, 堆着一堆垃 圾,既有带血的棉签,又有用过的纸 巾。垃圾没能及时清理,很影响医 院环境。"医院环境太差了,万一出 现病毒传染,可咋办?"一患者说道。

暗访发现:医疗垃圾随意卖

记者暗访时,一名穿着拖鞋的 老人跟着一名工作人员进了医疗垃 圾储藏室。小小的储藏室内堆满了 装有医疗垃圾的塑料袋。老人进去 后没多久,便拖出来三大蛇皮袋医 疗垃圾。记者发现,这些垃圾主要 是废弃的医疗玻璃瓶。

"瓶子多少钱一斤?"一工作人 员问道,"五分钱一斤。"老人答道。 紧接着,老人把垃圾拖到门口,工作 人员推来体重秤。

"60斤、50斤、65斤",老人把 蛇皮袋一一过秤,随后把钱交到工 作人员手中。

卫生部门:不允许私卖医疗垃圾

据《医疗废物管理条例》规定,医 疗卫生机构应根据就近集中处置的 原则,及时将医疗废物交由医疗废物 集中外置单位外置。

为此,记者联系了合肥市卫生 一负责人说,长淮街道社区卫生 服务中心卖医疗垃圾是违反规定的, 而作为医疗机构,应为患者创造整洁 的就医环境,医疗垃圾要及时清理。



"遗失的黑布包里有五千元彩票、五千元现金和扫描枪"

长主急寻30多岁的黑色现代车

星报讯(史文君记者马冰 璐) 昨日,合肥市民孙先生来电 称,8月20日晚18:55左右,他乘 "黑头车"时,丢失一个黑布包。"包 里有价值五千元左右的刮刮乐彩 票、5000元左右现金以及一部至少 价值两万元的扫描枪。

据孙先生介绍,当天晚上18: 50,他出门时雨较大,随手打了辆 "黑头车"。车经长江东路、寿春路,

到逍遥津南门停,前后不到10分 钟,"我只顾着拿行李箱,把黑包忘 在副驾驶座上。"等他反应过来,车 开走了,"天色暗,没看清车牌号。

孙先生说,他乘坐的车为黑色 现代车,型号可能是索纳塔或伊兰 特,"车主为男性,约30多岁,中等 身材,头发不长,穿蓝白色横条纹T 恤。"由于丢失财物金额较大,相当 于他半年的收入,他特别着急。

希望车主能把彩票和扫描枪 还给我,因为这些东西对他毫无用 处,但对我而言,非常重要。"孙先生 表示,他可以不要现金,也不会追究 车主的责任,"他可以直接把东西交 到报社,由你们转交就行!"

读者朋友们,如果您知道包的 下落,或者能提供相关线索,欢迎致 电星报热线0551-2620110告诉我

巢湖嘉谊食品有限公司15%股权转让公告

根据有关法律法规规定,安徽省产权交易中心受安徽安粮实业发展有限公司委托对 其持有的巢湖嘉谊食品有限公司15%股权进行公开挂牌转让。具体公告如下一 转让方承诺本次产权公开交易已履行了必要的决策程序。因此本次公开交易不存在 任何障碍,保证本公告内容不存在任何重大遗漏、虚假陈述或严重误导,并对其内容的

一、转让标的企业基本情况

- 1、转让方:安徽安粮国际发展有限公司 2、转让标的:巢湖嘉谊食品有限公司15%股权 3、转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn)
- 二、转让标的企业股权构成情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn) 三、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站)

- 四、转让标的资产评估备案情况(详见安徽省)产权交易中心网站) 五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站) 六、公告期限:自公告之日起20个工作日(2012年8月23日—2012年9月19日)。 七、挂牌价格:人民币222.71万元。
- **八、受让登记**(详见安徽省产权交易中心网站)

- 1,公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易;
 - 2、公告期内,如产生两个或两个以上意向受让方,采用电子竞价方式撮合交易。 十、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)

联系电话:0551-2871617

传 真:0551—2871600 特此公告。

[年八月二十三日|

接举报,合肥东华通信器材有限责任公司位于新站 区七里塘社区新华社居委的厂房、合肥东方铁塔公司位于站北社区的厂房和何经宽、张传斌位于七里塘社区准 肥社居委小陶郢居民组的房屋、宇业英、李延和、李延华位于七里塘社区淮肥社居委李郢居民组的房屋、韦道 和、刘明标位于七里塘社区淮肥社居委大墩的房屋、王 家梅、王家俊位于七里塘社区淮肥社居委北王郢的房屋、吴国勇、钱武越、吴红霞位于七里塘社区张洼社居委 的房屋、胡守云、周凤全、汪本胜位于七里塘社区星火社居委的房屋、王忠群、张国斌、姜勇位于七里塘社区七里 塘社居委王道郢的房屋,未取得建房许可手续,涉嫌违 法建设。现公告通知上述单位、个人于2012年9月3日前携带建房手续前往本局接受询问调查。

经规划部门认定: 孙远发、葛子琴未取得建房手续,擅自建设分别位于合肥市新站区七里塘社区南岗村和 站北社区高峰社居委二房村民组的房屋,属违法建设。 房屋(《合肥市城市管理行政执法限期拆除决定书》(№: 3480073、3480075),逾期我局将依法予以强制拆除。 如有异议,请速到本局进行陈述和申辩。

联系地址: 合肥市皇藏峪路新站区城管局

合肥市城市管理局

安徽首份玫瑰爱情报飘香合肥

今日,打开星报,手留余香

星报讯(朱丹丹 记者 何曙光) "一报倾城香,蝶舞七 夕夜。"在这个浪漫的七夕节,创意随风而至。市场星报携 手华润橡树湾和10家精英商家联合发起了一场"新爱情运 动"。今天,这份安徽首份玫瑰香味报纸、安徽首份DIY报 纸会来到合肥读者的手中,安徽首次千只蝴蝶放飞仪式也 将在省城浪漫上演。

今天,传统的"七夕"节,感谢牛郎和织女的约会,让我 们深受启发。于是,我们决定,为他们和你做一个浪漫的礼 物:玫瑰爱情报。

一个整版的开"天窗"只为有情人的爱情"留白"。据介 绍,在整个版式上,读者可以自由发挥想象力,给心爱的人无限 的惊喜。如果你爱TA,就买份《市场星报》亲手送给TA吧!

为什么选择蝴蝶?因为它可以实现爱情的完美蜕变。 当暗送秋波,眉目传情已成历史,蝴蝶仍可以漫天而飞。-对,两对,三对……当天空繁星点点,千只蝴蝶飘然而至。 而彼此相约的地点,就在一个叫橡树湾的地方。

小记者夏令营第二站明早8点出发



英 记者 桑红青 李 皖婷) 截至昨天中 午,本报面向社会征 集的60名小记者已 全部报满,加上本报 记者站推荐的30名

小记者, 共有90名小记者参加此次活动。

按昭活动安排,请已报名的学生家长在明日上午7: 50前,把孩子送到市场星报社(合肥市永红路与廻龙桥路 交口)门口集合。此次活动将组织90名小记者走进安徽 教育出版社和合肥普瑞眼科医院,让小记者零距离接触 "电子图书",了解云图书、电子书包等数字出版方面的知 识;同时,小记者还将了解教材、教辅是如何编校出版的。

活动第二站,小记者将走进合肥普瑞眼科医院,眼科专 家将现场传授小记者一些实用爱眼技巧。本报还将组织小 记者现场采访、动手写新闻稿,并根据稿件质量择优刊发。

▶星报帮忙

妻子患病,丈夫急求"熊猫血"

星报讯(史文君记者 马冰璐) 昨日,合肥市民周先生 来电称,妻子患有急性白血病,急需输RH阴性A型血。

据周先生介绍,妻子患病两年多,一直在做化疗,每个 月都要按时输血。为了给妻子治病,他连工作也辞了,如今 还欠着外债。19岁的大女儿也退了学,照顾13岁的妹妹。

如今,周先生的妻子住在安医大二附院,医院已向血站 申请血液,但由于RH阴性血非常稀有,所以暂时没办法获 得,妻子也就没法输血。"输不上血,她的病情就会加重。"

周先生说,妻子急等着RH阴性A型血救命,希望好心 人能帮他们。读者朋友们,如果你是RH阴性A型血,欢迎 致电星报热线0551-2620110告诉我们。

暴雨冲走车牌,车主全城搜索

星报讯(史文君记者马冰璐) 昨日,多位合肥市民来 电称,暴雨冲走了他们的车牌,希望市民能帮忙寻找。

8月20日晚9:30,市民刘先生从合作化路和望江路交 口拐弯开车前往西站时,经过一处下穿桥,"当时桥下积水 较深。"事后,他发现前车牌没了,车牌号为皖AC0006。市 民王先生说,8月20号晚上,他和朋友沿习友路往恒大华府 小区赶,"丢了前车牌,车牌号为皖ABM022。"

读者朋友们,如果你捡到了车牌,或知道车牌的下落, 欢迎您致电星报热线0551-2620110告诉我们。